

1
作决定

“决心已下，要宣布竞选总理”

《晚邮报》发布消息，称“贝卢斯科尼决心已下，要宣布竞选总理”。贝氏去年11月辞去总理职务，如今多桩官司缠身，面临腐败、逃税等罪名指控。

报道刊登在头版，称贝氏所作决定是以最近几项与自由人民党相关的民意调查为依据。自由人民党2007年由贝卢斯科尼创建。

民调结果显示，定于2013年4月举行的选举中，如果自由人民党现任党首安杰利诺·阿尔法诺在贝氏不参与的情形下竞选总理，这一党派的得票率将为10%；如果贝氏重新出任党首并支持阿尔法诺竞选总理，得票率将达18%；如果贝氏本人参选，得票率可达30%。

意大利媒体11日报道，前总理西尔维奥·贝卢斯科尼可能正为2013年竞选总理作准备。

现任总理马里奥·蒙蒂前一天重申，本届任期结束后不谋求连任。



正为2013年竞选总理作准备
贝氏酝酿“回归”

2
获支持

“许多人支持贝卢斯科尼再次竞选总理”

阿尔法诺11日回答媒体记者提问时说：“许多人支持贝卢斯科尼再次竞选总理。许多人要求他这么做，我是其中之一……我想，到最后，他会决定回归。”

贝氏本人11日没有回应《晚邮报》报道。他先前多次暗示可能卷土重来。上月，贝卢斯科尼在一次演讲中流露竞选总理的意愿，同时披露有意为自由人民党更名。

贝氏现年75岁，三度出任总理，是第二次世界大战结束后意大利任职时间最长的总理。

阿尔法诺11日在北部城市博洛尼亚出席一场银行业协会会议时说，贝氏“曾在复杂年代治理国家……他在未遭议会弹劾、未在选举中败北情况下‘让位’给技术官僚政府。让贝卢斯科尼寻求民众评判是正确、合法的事情”。

3
遭讽刺

现任总理讽刺老贝

意大利现任总理蒙蒂同样出席那场银行业协会会议，谈及贝氏。蒙蒂是知名经济学家、欧洲联盟委员会前委员，去年11月贝氏辞去总理职务后受命组建政府。

蒙蒂拿贝氏去年赴法国戛纳参加二十国集团峰会时遭遇“侮辱”和自己近期赴墨西哥参加峰会时受到“欢迎”作对比。

德国总理安格拉·默克尔和时任法国总统尼古拉·萨科齐据信在戛纳峰会期间向贝氏施压，迫使后者同意让国际货币基金组织和欧盟监督并评估意大利财政紧缩状况，每季度提交一次报告。

蒙蒂10日在比利时布鲁塞尔出席欧盟财政部长会议后告诉媒体记者，他不打算在下届选举中竞选总理，会保持终身参议员身份。

蒙蒂今年2月公开不愿谋求连任的想法。他当时说，希望2013年返回意大利米兰博科尼大学，继续出任董事会主席。

据新华社电

速览国际

巴基斯坦一警察住所遇袭
9名警察死亡，3名受伤

据巴基斯坦媒体12日报道，一伙不明身份的枪手当天清晨在巴基斯坦东部城市拉合尔向一处警察住所发动袭击，造成9名警察死亡，另有3名警察受伤。

据警方和目击者称，袭击发生在当天清晨5点45分左右。6名枪手头戴面罩驾驶着3辆摩托车抵一栋两层楼的警察住所。3名枪手等在楼外，另3名枪手携带自动武器进入楼内发动袭击，随后枪手驾驶摩托车逃离现场。

据报道，这栋楼里住着30余名警察。在袭击发生时，有12名警察在楼内，另外23名警察因外出吃早饭而幸免于难。这些警察来自于巴基斯坦西北部开伯尔-普什图省，在拉合尔接受为期3个月的训练。

拉合尔警方认为，此次袭击显然是一起定点清除行动。目前尚未有任何组织宣称制造了此次袭击事件。

据新华社电

俄称将向叙利亚交付防空系统

俄罗斯联邦军事技术合作局副局长维亚切斯拉夫·济尔卡恩11日说，俄方将继续履行与叙利亚先前签署的合同，向后者交付防空系统。

济尔卡恩说，俄罗斯现在不会与叙利亚再签署军购合同，不意味着俄罗斯会跟从西方国家，对叙利亚执行武器禁运。

济尔卡恩当天在英国首都伦敦附近出席法恩伯勒航展时告诉媒体记者，俄罗斯将履行与叙利亚已经签署的合同。

“俄罗斯有义务履行与叙利亚签署的原有合同，包括2008年签署的合同和随后与防空系统相关的新合同。”他说，

“它们（一些）正在履行，（一些）将要履行。”

一些西方媒体先前报道，叙利亚政府军在与反对派武装人员的冲突中使用俄制攻击直升机，使俄罗斯和叙利亚之间的军事合作协议成为外界关注焦点。

俄罗斯货轮“阿拉伊德”号原定上月装载3架修复完毕的攻击直升机和一些防空系统零件前往叙利亚。美国国务院把这一事件告知英国政府后，一家英国保险商取消“阿拉伊德”号承保合同。这艘货轮随后返回俄罗斯一处基地。

据新华社电

商业建筑绿色运行实现零的突破

三个万达广场获绿色建筑运行标识

万达在获得26座绿色建筑“设计标识”之后，7月12日，其中三个项目获得了中国住房和城乡建设部绿色建筑“运行标识”，实现中国绿色商业建筑绿色运行零的突破。专家认为，获得绿建“运行标识”比绿建“设计标识”更难、更有意义，只有获得绿色运行的“绿建”才是真正意义上的绿色建筑。

此次获得绿色建筑“运行标识”的项目分别为福州金融街、武汉菱角湖、广州白云三个万达广场。每年可节电1443万度，减排二氧化碳0.89万吨、二氧化硫55.34吨、氮氧化物1587吨，节能减排效果十分显著，每年可为企业节省上千万元的能源支出。因此，绿色运行建筑既有良好的社会效益，又有直接的经济效益。

据专家介绍，住建部将绿色建筑评价标识分为“设计标识”和“运行标识”，相比设计标识，运行标识的获得更难，要求建筑运行一年以上，并现场核查合格才能授予。“运行标识”是对建筑绿色水平的真实检验，获得运行标识的建筑才能称得上真正的绿色建筑。截至2011年，全国获得绿色建筑运行标识的也只有11家。而在商业建筑领域获此认证，

万达是第一家。

万达集团是国内最早开展商业建筑节能的企业。早在2010年，万达集团就要求其后开业的所有万达广场取得绿色建筑设计标识。目前全国共有26个商业建筑通过了国家绿色建筑认证，全部是万达广场。万达集团去年在廊坊建成并投入使用的万达学院园区，获得国家设计标识三星级认证，成为国内首个获得三星级认证的学校项目。万达酒店集团旗下成都索菲特大酒店、重庆艾美酒店获得“绿色饭店金叶级运营标识认证”。万达集团决定，到今年底，万达还将有9个万达广场完成绿色建筑运行标识申报。到2013年，自行管理的6个酒店全部获得绿色运行标识，2013年以后开发的住宅100%实现精装，保证大量使用绿色建材，节约建筑材料，减少环境污染。

万达商业管理公司与清华大学城市规划设计研究院及其他相关单位达成协议。各方将加强合作，使万达商业地产的绿色建筑在国内建筑与房地产行业持续保持领先地位，同时积极参与对绿色建筑相关标准的研究、制定，引领行业健康发展。